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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ASAMBLEA U

n la c¡udad de Abancay, a los 21 días del mes de agosto de
a horas 10:00 de la mañana, a llevarse a cabo en forma virtual, con el link:
https://meet.google.com/zcn-wvsr-ivb, en mérito a la Convocatoria No 003-2024-
UTEA-AU, de fecha 21 de agosto del 2024, sesión Extraordinario de Asamblea
Universitario, realizada por el Rector y Presidente de la Asamblea Un¡versitario,
Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, y por la Secretaria General Abog.
Jiovanna Arce del Castillo, de la Universidad Tecnológica de los Andes:

I. CONTROL DE ASISTENCIA

La Secretaria General paso y comprobó la asistencia de tres (03) miembros
hábiles del colegiado, estando presentes:

l.- Dr. Zenón Humberto Arávalo Mezarina, Rector de la UTEA.

2.- Dra. Carolina Soto Carr¡ón, Vicerrectora de lnvest¡gación
3.- Mag. Alfredo ariscal Zuniga, Director de la Escuela de Posgrado

La Secretaria General cedió la palabra al Presidente de la Asamblea
Universitario; por tanto, el Presidente declaro inslalada la sesión Extraordinaria de
Asamblea Univers¡tario, pasando a desarrollar la sesión en el siguiente orden:

II. LECTURA DE ACTAS:

Por la premura del tiempo no se dio lectura del acta.

III. LECTUR,A DE DESPACHO:

No, hay documento pend¡ente en despacho

IV. INFORMES:

No hay informes pendientes

V. PEDIDOS:

No hay pedidos pendientes

VI. LECTURADEAGENDA:

'l . Comité Electoral

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muy buenos días, vamos a llevar adelante
la sesión de la asamblea un¡versitaria convocada para la fecha con la agenda
única respecto a la elección del comité electoral de la universidad para que lleve
a cabo las elecciones para recomponer los órganos de la universidad que
corresponde, voy a aperturar la ses¡ón para que podamos establecer sobre la base
de lo establecido en nuestro estratuto, no sé si en primer lugar podemos leer los
artículos del estatuto de la universidad.

VII. ORDEN DEL DIA:
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1. Comité Electoral.

La Secretaria General procedió a dar la lectura del artículo I
Electoral'del Estatuto de la Universidad Tecnológica de los Andes, que indica:
"(...) El Comite Electoral Universitario es un órgano autónomo y se encarga de
organizar, conducir y controlar /os procesos electorales; así como de pronunciarse
sobre /as reclamaciones que se presenten. Sus decisiones son ¡nimpugnables.
Elabora su reglamento, que será aprobado por Consejo Universitario.

El Comité Electoral de la universidad es elegido anualmente por la Asamblea
Universitaia mediante voto personal, obligatoio directo y secreto de los
asamb/eísfas aslsferfes a la convocatoria. Está constituido por un (01) docente
ordinaio principal, trcs (03) docentes ordinarios entre asociados y o auxiliares, y
por un alumno regular que pertenece al tercio supeior. No podrán ser reeleg¡dos
para el peiodo inmediato siguiente.

Los integrantes del Comité Electoral Universitario son elegidos enfre /os docenfes
y estudiantes que no sean Miembros de la Asamblea Universitaia y Decanos,
asumiendo la presidencia del docente odinario principal.

El Quorum de instalación y funcionamiento del Comité Electoral Universitario es
la mitad más uno de sus miembros integrantes. La inasistencia de los alumnos no
invalida los acuerdos.

E/ sisfema electoral es /a /isfa completa. La elección de los representantes ante
los órganos de gobiemo será por categorías, cuyos regursifos serán fijados por el
reglamento respectivos (...)"

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señores miembros de la asamblea
respecto de este punto, tenemos que elegir a c¡nco integrantes, un docente
principal, tres docentes ordinarios, entre ordinarios y auxiliares, y un estudiante
que pertenece al tercio superior, he dejado abierto el debate de repente para que
estén bien en pronunciarse sobre alguna s¡tuac¡ón que sea necesario para tomar
en cuenta antes de cont¡nuar adelante colega Alfredo Mariscal.

Mag. Alfredo Mariscal Zuñiga, Gracias señor presidente yo pediría ¿Quiénes son
los docentes ordinarios principales?, y de ahí una relación tal vez de algunos
asociados y auxiliares, nos han alcanzado ya la lista de los estudiantes del tercio
superior pero quisiera saber para más o menos ver quiénes serían los posibles
candidatos gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señorita secretaria general tenemos esa
lista.

Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, No, señor presidente creo
que ya los conocen a mano, no lo tengo, señor presidente, la lista o la relación.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Pero debería haberlo tenido, Señores
miembros de asamblea están de acuerdo con la respuesta, colega Alfredo
Mariscal, con la respuesta.
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Mag. Alfredo Mariscal Zuñiga, Si doctor yo me pregun
nosotros poder decir qu¡énes serían los candidatos, por lo menos
ordinarios principal, por eso he pedido la lista.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, a la fecha.. . Como d¡ce la señorita
secretar¡a general, no es solo en la UNSAAC o Andina inclusive por decir algo
cercano, a la fecha solamente tenemos diez docentes principales de los cuales...
prácticamente ni siquiera diez, tenemos digamos ocho y ya a la fecha somos
nosotros dos y algunos que estamos en una s¡tuac¡ón espec¡al y como dice la
señorita general todos nos conocemos, no creo que haiga mayor complicación
respeclo de ello ¿no? bien en tal sentido del mecanismo dice el artículo 117 por
voto personal obligatorio, directo, sobre este mecanismo ¿cuál sería su opinión
señores miembros de la asamblea? Se darían la propuesta y luego llegamos a
elección.

Mag. Alfredo Mariscal Zuñiga, ¿ Propuesta doctor? Perdón.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Sí, estoy hablando del estatuto

Mag. Alfredo Mariscal Zuñiga, S¡ doctor quería...

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, El estatuto dice elegido W "voto personal,

obligatorio directo y secrefo" entonces ese mecanismo en este sistema virtual

¿Cómo lo manejaríamos? es mi pregunta

Mag. Alfredo Mariscal Zuñiga, No podría ser secreto, porque es virtual ¿no?
tendríamos necesariamente levantar la mano o tal vez a voz alzada.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Personal, obligatorio directo, el asunto
seria determinar el último que sería secreto ¿Cuál sería el mecanismo para
determinar que sea secreto? No sé si podemos enviarle, no sé, un WhatsApp
directo a la secretaria, algo así.

Mag. Alfredo Mariscal Zuñiga, Estaría de acuerdo señor presidente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Entonces estaríamos poniendo en guion
de la convocator¡a de repente mi voto para que de alguna manera se configure
como secreto ¿no? no público, bien señores eso sería el mecanismo que quede
eso asentado señorita secretaria general.

Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Si señor presidente está
siendo todo gravado.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Y luego iríamos al voto ¿estamos de
acuerdo? Señores miembros del consejo. Adelante colega.

Mag. Alfredo MariscalZuñ¡ga, Doctor, discúlpenme la ignorancia, pero yo no tengo
bien determ¡nados quienes son los docentes ord¡nar¡os y asoc¡ados ese es mi gran
problema doctor para yo plantear mi propuesta.

Secretar¡a GeneralAbog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, Señor presidente perdón, por
intermedio suyo me daría...
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante señorita

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Me daria dos mrn porque
justamente me están enviando la relac¡ón, por favor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Ya

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, Dos m¡nutos, con la relación
de auxiliares, principales y asociados por favor para que no haiga ningún
problema.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Señores miembros de la asamblea,
podemos esperar por unos m¡nutos.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Si doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Sí señor pres¡dente perdón,

acabo de remitirles la relación de los docentes principales, asociados y auxiliares
por favor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señores miembros de la asamblea, tienen
en sus manos la relac¡ón de los docentes, ¿Señores miembros de la asamblea?
Colega Alfredo t¡ene el documento.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Si doctor lo estoy leyendo.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Listo. Bien como les decía podemos hacer
dos propuestas, o una propuesta no sé, aunque ya no sería, para que sea elección
debería ser por lo menos dos propuestas, podríamos hacer dos propuestas, bien
yo voy a proponer, si me permiten, para comenzar, voy a proponer al colega
Terrazas Estacio David Rufino, número trece.

Mag. Alfredo Mar¡scal zun¡ga, Yo doctor voy a proponer al doctor Antonio Coronel
Molina.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Entonces ahí tenemos las dos propuestas
podemos ir a votación creo tal cual hemos dicho que se considere en secreto es
el acuerdo, podríamos ser nuestro voto directamente a la misma página de la
señorita secretaría general a la página de la asamblea.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Al grupo de WhatsApp 'Asamblea"

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, "Asamblea" exactamente.

Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Señor presidente, podrían

enviarme a mi WhatsApp doctor, porque justamente con ese celular estoy
grabándola la asamblea doctor y no lo voy a poder verificar, sino lo voy a anular
la grabación.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Entonces, podría mandarnos un mensaje
al WhatsApp de cada uno por favor.

Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, L¡sto señor presidente.
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Desde su personal.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Ya señor presr te

Mag. Alfredo Mariscal Zun¡ga, S¡ doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Doctora Carolina adelante.

Dra. Carolina Soto Carrión, Gracias señor rector, existen ya dos propuestas el
hecho de que canalicemos por un medio, con el que se está indicando, no le quita
tampoco la pos¡b¡l¡dad de que por este medio lo hagamos por lo menos, yo no
tengo el teléfono de la doctora Jiovanna ¿no? yo solamente tengo el WhatsApp
de la asamblea entonces, entonces para mí va a ser incomodo, mandar mi voto a
través de su celular, porque es lo mismo ¿no? no le entendería la diferencia,
porque no lo podríamos hacer por este medio y necesariamente tendría que ser
por lo que están indicando.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Como le dice la señor¡ta secretaria
general, doctora, c¡n este WhatsApp de asamblea está grabando, entonces
tendría que parar la grabación para verlo ahí seria el asunto.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Bueno señor presidente no
habria problema pueden votar al celular que se les ha notificado la convocatoria,
entonces me dan unos m¡nut¡tos, lo apago y luego lo vuelvo a aprender para
verificar la votac¡ón, no hay problema doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Adelante doctora

Dra. Carolina Soto Carrión, En todo caso que me mande su número de celular,
nada más señor presidente gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Pero como está d¡c¡endo, mandemos esto
de asamblea y ella para la grabación, cuenta los votos y después la vuelve a
encender para darnos cuenta del resuhado.

Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, S¡.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Estamos de acuerdo, b¡en entonces,
distinguidos colegas de la asamblea vayamos al voto.

Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, Por favor me avisan cuando
ya remitieron el voto,

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Adelante colega Alfredo.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Doctor al WhatsApp de "Asamblea Universitaria" no
nos deja mandar mensajes.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Si pues, no se puede entonc€s señorita
secretaria nos puede mandar un mensaje a los tres desde su WhatsApp.
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Estaríamos de acuerdo señores m¡embros
de la asamblea.
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Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, Está
me envíen su voto, su voto les voy a pedir.

que

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Está bien ¿señores miembros de la
asamblea ya tienen el número de celular?

Mag. Alfredo Mariscal Zun¡ga, Si doctor ya envié mi voto.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Vamos al voto secreto. Señores miembros
de la asamblea remitieron su voto, todos.

Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, S¡ señor presidente, ya me
enviaron todos los votos.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señor¡ta secretaria general proceda al
conteo de los votos.

Secretar¡a General Abog. J¡ovanna Arce del Castillo, Conteo de votos, dos votos
por el doctor Antonio Coronel y un voto por el doctor David Terrazas.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muy bien entonces con ese resultado de
la votación.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Por mayoría.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, El docente principal, ordinario eleg¡do es
el doctor Antonio Coronel Molina ¿no?

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Si señor presidente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muy b¡en ahora continuemos con los
docentes ordinarios, asociados o auxíliales, señores miembros de la asamblea les
pediría ¿cuál sería el mecanismo? damos un número de propuestas y luego
vamos al voto y los que tengan más alta votación lo ¡ntegran, podemos hacer una
votac¡ón de varios y vamos al voto podemos tener una doble de repente una doble
votación para más y menos ir en esa línea yo me permito de primer ¡ntenc¡ón hacer
la propuesta al docente Angel Maldonado Mendivil, al colega ordinar¡o Jorge
Vilches Casas y a la colega ordinaria Fanny Molero Castro, sus propuestas
señores miembros de la asamblea, adelante doctora Carolina.

Dra. Carolina Soto Carrión, Propongo al señor Hernán Collado a la señora Ayde
Espinoza y al lng. Jorge Vílchez.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Sería oko doctora, porque Vílchez vamos
a votar, no estamos buscando, después vamos a votar.

Dra. Carolina Soto Carrión, Haya entonces me quedaría con esos dos... al doctor
Fred Batállanos.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Fred Batállanos, l¡sto, señor Mariscal
quiere proponer o ya no.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Doctor ya no, porque m¡s candidatos está en las
dos propuestas.
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, B¡en entonces seño el
acta los docentes propuestos para ¡r a votac¡ón serian: el colega o
la colega Ayde Espinoza Palomino, el colega Fred Batallanos Monzon creo que
es, el colega Angel Maldonado Mendiv¡|, el colega Jorge Vílchez Casas y la colega
Fanny Molero Castro ¿estaríamos de acuerdo? ¿Es así señores miembros de la
asamblea? Bien ahora yo le pediría terminar si vamos ¿Cuántas opciones
tenemos? Una, dos o tres para la votación ¿colegas asambleístas? Por favor su
opin¡ón para que conste en acta.

Mag. Alfredo Mariscal Zun¡ga, Como dice la norma seria doctor, dos asoc¡ado y
un. ..

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, La norma d¡ce entre asociado y auxiliados,
no dice tres, sino por eso decía cuántas opciones tenemos nosotros para emit¡r
nuestro voto ¿Cuántas opciones? Para contabilizar la elecc¡ón, no sé s¡ me dejo
entender, ósea puede votar por dos o tres, ósea puedo admitir tres votos o dos
votos o un solo voto, no sé si me dejo entender ahora, colegas por favor su opinión,
su opinión es necesaria.

Mag. Alfredo Mar¡scal Zuniga, Doctor en primera votración no seria los que tengan
mayoría de votos más o menos como seis propuestas.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No, no sé si me dejo entender acá
tenemos se¡s propuestas de estas seis deben salir tres ¿de acuerdo? Me dejo
entender ósea tres de estos seis deben ser miembro del com¡té electoral, estamos
claros hasta ahí, colega Alfredo.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Si doctor.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Lo que yo d¡go es que podemos tener...
ósea s¡mplemente estoy propon¡endo ¿no? es por eso que yo quisiera que ustedes
opinen, podemos tener un voto nada mas pero s¡ tenemos un vota nada más
práct¡camente los votaríamos de repente a una sola peEona a eso me refiero,
entonces podemos tener de repente dos opciones o tres opciones de votar, ósea
votar por dos.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Yo creo que cada uno por tres.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muy bien su propuesta es que cada uno
votemos por tres ¿no c¡erto? l¡sto ¿doctora estaría de acuerdo en esa línea? Los
que tenga más voto ¡ntegran el com¡té electoral ¿doctora Carolina? por favor. Ok,
entonces todos emit¡mos tres votos de los seis y luego sumamos los votos, los
tres que tenga la más alta votac¡ón son elegidos como miembro del comité
electoral ¿de acuerdo?

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Muy bien.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, ¿Doctora Carolina? Creo que está mal su
micro, adelante puede escribir nomas doctora. Listo, b¡en entonces señores
miembros de la asamblea universitar¡a emitamos nuestro voto en el mismo canal
que tenemos habil¡tado para que sea secreto, señorita secretaria general que lo
verifique.
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Secretar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Castillo,
verifique, pasare a ¡nformar respecto de los votos.

le

D¡. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Hazle el conteo y de ahí nos informa.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, L¡sto señor pres¡dente, los
tres más votados, dentro de los tres docentes ord¡nar¡os entre asociados y
auxiliares, los tres más votados son: Mag. Angel Maldonado, con dos votos, Jorge
Vílchez, con dos votos y Hernán Collado con dos votos y el resto tiene solo un
voto.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, bien, entonces señores miembros de la
asamblea a universitaria han sido elegido en voto personal obligatorio directo y
secreto como miembros del comité electoral en su condición de docentes
ordinarios asociados y/o auxiliares los sigu¡entes colegas, colega Jorge Vílchez
Casas, colega Angel Maldonado Mendivil y el colega Hernán Collado Benites.

SecÍetar¡a General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, A si es señor presidente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bien, ahora pasaremos a la elección del
estud¡ante del terc¡o superior, de acuerdo al documento que igualmente nos ha
nutrido, que lo tenemos en pantalla, mi opinión es que dado que se trata del tercio
superior deberíamos escoger de repente entre los diez primeros, las dos para
proceder la votac¡ón ¿estarfamos de acuerdo? señores miembros de la asamblea.
Adelante colega Alfredo.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Estaría b¡en señor presidente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bien entonces, yo me permito señores
miembros de la asamblea universitaria proponer a la señorita Huamán Becerra,
María del P¡lar que es la numero uno de este cuadro y de repente podría proponer
tamb¡én a la señorita, Dueñas Salas Karen Mishel, adelante doctora.

Dra. Carolina Soto Carrión, Yo propongo que en cuanto se refiere a los estudiantes
se respete el tercio hay una relación que se nos ha mandado y conforme al orden
des¡gne a los estudiantes como integrantes de comité electoral.

Dr- Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Usted me dice el uno y el dos, perdón.

Dra. Carolina Soto Carrión, En el orden que se nos ha brindado son los del tercio,
entonces se requiere a estos estudiantes y de acuerdo a ese orden que suman
estos dos que están en la lista que se nos ha facilitado gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Muy bien, yo no tengo ningún problema
retiro mi propuesta y me uno a la propuesta de la doctora y listo, las dos propuestas
para ir a la votación serian el uno y el dos, para el acta señorita secretar¡a general,
adelante.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, Señor pres¡dente justamente
lo que usted está manifestando del señor o señorita del primer y del segundo
puesto, el segundo puesto está ya en noveno ciclo, entonces eso es el Rankin de
notas del 2Q2311 y ahor¡ta es el 2024), me imagino que ya está cursando el
décimo semestre, solo eso para poner en conoc¡miento señor presidente gracias.
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, S¡ está hacien ro
muchas gracias señorita secretaria general, adelante docto

Dra. Carolina Soto Carrión, Gracias señor presidente no enti o en que se
opondría lo que yo estoy indicando señorita secretaria es el orden y s¡

efectivamente están en un octavo, noveno o déc¡mo, se sigue bajando, pero en
orden, en el correspondiente que ustedes nos han entregado, es todo lo que estoy
pidiendo.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Doctora yo lo que planteaba, no sé si es
verdad pero lo que yo planteaba era que no sé quién va a ser elegido pero de
alguna manera para ir a votación deberiamos ser un poco más participativos y
como usted ve toda hs primeras partes todos son de Cusco, entonces ha eso es
lo que me refería en el hecho de ¡ncorporar a uno de Cusco y a uno de Abancay,
cualqu¡er situación que se puede presentar, eso era la situación por la cual estaba
planteando uno de Abancay y uno de Cusco. Adelante colega Alfredo.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Gracias señor presidente, yo también estaba
considerando que la alumna Segovia para e!2024-ll ya estaría mncluyendo, mi
planteamiento sería el primero y el tercero más o menos como la doctora estaría
proponiendo.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bueno el número tres está en el primer
c¡clo 2023. Adelante doctora Carolina.

Dra. Carolina Soto Carrión, Gracias señor presidente, frente a la propuesta suya
de que exista representatividad de las sedes y filiales me parece correcto y bajo
esa figura estarían las dos señoritas dentro de lo que es la lista, la una que es
indudable es el número uno y en la sigu¡ente buscar en la relación que usted ya lo
ha hecho Abancay y queda ahí ¿no? porque estamos respetando la lista
finalmente, es todo, gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muy bien por eso como decía la señor¡ta
secretar¡a general la siguiente que es de Abancay está en el noveno semestre
2A234 y 2024) estatía en el décimo y ya para e!2024-ll que estaría teminando
su gestión estaría fuera de la universidad ya quedaría fuera eso sería un poco el
problema ¿no? en todo caso que si vamos a ir a selección pongamos a un
accesitario pongamos como acces¡tar¡o, es una de dos, eso podríamos tamb¡én
plantearlos, adelante colega Alfredo.

Mag. Alfredo Mariscal Zuniga, Si doctor, creo que con las observaciones que se
han hecho de parte de ustedes o de parte de la doclora Carolina, yo también me
a uno que podría ser por ejemplo la uno y la nueve en representatividad de Cusco
y Abancay.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muchas gracias, adelante doctora
Carolina.

Dra. Carolina Soto Carrión, Sí, creo que va por esa línea señor presidente.
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Entonces, la uno
de acuerdo, bien señorita secretar¡a general en la misma li
¿tendríamos dos opciones de voto?
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Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Si señor presidente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Colegas asambleístas ¿tendríamos dos
opciones de voto?, para que uno sea titular y el otro accesitario ¿estaríamos de
acuerdo? Adelante doctora Carolina.

Dra. Carolina Soto Carrión, No creo señor pres¡dente, eso es de acuerdo al ranking

¿no? y están las dos personas y están las dos personas ¿no? primero está lo que
tiene más puntaje y segundo la que tiene menos puntaje es lo correcto, no habría
discusión ya quedo ahí.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No, pero es que, como la norma dice que
tenemos que eleg¡r de todas maneras tenemos que ir a voto.

Dra. Carolina Soto Carrión, Claro, pero en quién tiene que ir primero, para mí es
considerado que la que tiene más puntaje, pues en rendimiento.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por eso, pero tenemos que ¡r a votación.

Dra. Carolina Soto Carrión, Bueno.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Tenemos que ir a votación s¡ eso es
nuestro criterio elevaríamos a votación y como digo la que tenga más votación es
elegida y la que tenga menos queda como accesitario, estaríamos de acuerdo, por
eso señalo un solo voto, bien entonces señores miembros de la asamblea
universitaria al voto, rem¡tan su voto.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señorita secretaria general verifique por
favor que han enviado su voto.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Listo señor presidente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Haga el conteo.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Haciendo el conteo señor
presidente, HUAMAN BECERRA, María del Pilar, dos votos y DUEÑAS SALAS,
Karen, un voto, por lo tanto, la titular es HUAMAN BECERRA, Maria del Pilar.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Entonces señores miembros de la
asamblea universitaria hemos cumplido con la elección del comité electoral
solic¡tamos a la señorita Secretaria general tenga a bien emitir la resolución de
Asamblea por la cual se ha elegido al comité electoral de la Universidad para el
periodo 2024-2025 y se rem¡ta a las instancias correspondientes, a los interesados
primeros a las ¡nstanc¡as correspondientes de la Universidad y igualmente a la
Superintendenc¡a Nac¡onal de Educación Superior Universitaria, a efecto que
tome conocimiento, algo más señores de la asamblea, n¡nguna, b¡en se agradece
infinitamente por su as¡stencia y por su participación para cumplir con este deber
que estábamos observando y estaremos en contacto permanente, muchas
grac¡as, se levanta la ses¡ón.
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ACUERDO: ELEGIR, por mayoría, a los integ
UniveB¡tar¡o, conformado por:

Presidente

Siendo l0:56 a.m., se concluye la sesión, en consecuencia, el pres¡dente de
Consejo Universitario, pasa a suscribir en señal de conformidad, dando fe la

Secretaria General que al final de la misma suscribe.
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o Dr. Antonio Coronel Molina - Doconto Ordinario Principal
lnt6q rantes:

. lng. Jorge Vílchez Casas - Docente Ordinario Asociado,

. Mag. Ángol Maldonado endívil - Doce¡te Ordinario Auxiliar,

. CPC. Hernán Collado Benites - Docente Ordinario Auxilia¡

. Estudiante a¡ía del Pila¡ Huamán Becerra que portenoco al tercio superior
y como su accesitaria la *tud¡anto Karsn i¡hel Dueña¡ Salas.

y COMUNICAR, a la Superíntendencia Nac¡onal de Educación Superior
Universitaria - SUNEDU.
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